

Организаторам и участникам
Международного форума
«Евразийский образовательный диалог»

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства образования и науки Российской Федерации приветствую участников Международного форума «Евразийский образовательный диалог».

Образование традиционно является ключевым механизмом развития человеческого капитала, который определяет настоящее и обеспечивает будущее любой страны.

Сегодня объединение профессиональных и личностных усилий многих людей – педагогов и руководителей образовательных организаций, сотрудников органов управления образования и специалистов в сфере повышения квалификации, экспертов и аналитиков в области образовательной политики – становится главной задачей на пути поэтапной модернизации отечественной системы образования.

Отрадно, что дискуссионная площадка «Евразийского образовательного диалога» во многом способствует внедрению новых идей и эффективных решений в практику работы российской школы, а также признается профессиональным сообществом эффективным инструментом по реализации государственной политики в сфере образования.

Желаю участникам мероприятия плодотворной работы и новых идей, которые послужат развитию профессиональных контактов, обмену научным и методическим опытом.

Министр



О.Ю. Васильева